
 

VV Schoten 

Notulen Algemene ledenvergadering 12 november 2012 

1. Opening 
De voorzitter opent met een korte opsomming van de gebeurtenissen van afgelopen jaar. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
 Mededelingen 

Op de agenda ontbreekt het punt verkiezing bestuursleden. Deze wordt alsnog toegevoegd. 

 Ingekomen stukken 
Geen 

 
3. Notulen Voorjaarsledenvergadering  

 De notulen worden goedgekeurd. 
 

4, 5, 6, 7 en 8 zijn de jaarverslagen die een iedere ter inzage heeft gekregen 
voorafgaande aan de vergadering. Het financieel verslag zal later worden geplaatst 
op de site. Tevens zal de vacature financiële commissie op de site worden gezet en 
in de eerstvolgende nieuwsbrief worden geplaatst. 
 
9. Huldigingen jubilarissen. 

Michel Castenmiller is 25 jaar lid, maar helaas verhinderd. 
Peter de Ridder en Roy Klarenbeek zijn beiden 40 jaar lid en worden toegesproken 
door de voorzitter. 
Ronald van Amersfoort wordt gehuldigd voor zijn 50-jarig lidmaatschap en Henk 
Regelink voor zijn 60-jarig jubileum. 

 
10. Verkiezing bestuursleden 

Alle bestuursleden blijven aan. 

11. Beleid bestuur/contributie 
Het beleid van het bestuur blijft ongewijzigd. Wel zullen wij harden worden bij het innen van 
de contributies. Voor 1 december 2012 dient iedereen te hebben betaald. De wanbetalers 
zullen niet meer actief mogen zijn in hun team. 

13. Rondvraag 

1. René Stuur: 
- Krijgt de jeugd in de toekomst weer een eigen kas? Dit is afgeschaft om zicht te 

houden op de uitgaven/inkomsten. 
- Waarom speelde een B1-speler gisteren mee bij SVIJ? Dit was omdat er niet genoeg 

fitte spelers van het 2e beschikbaar waren. 
- Het gedrag van een aantal betrokken na afloop SVIJ-Schoten was niet goed. Het 

bestuur is het eens met deze opmerking. Dat de scheidsrechter heel fout bezig was 
mag nog niet de reden zijn om zulk gedrag te tonen. De betrokkenen zijn hierop 
aangesproken. 

 
2. Miel Borms:  

- De elektra in diverse kleedkamers werkt niet naar behoren. Ronald van Amersfoort 
en Peter de Ridder gaan kijken wat er niet goed werkt. 

- De CV is een drama. Hierdoor komen er gemiddeld twee monteurs per week om deze 
te repareren. Hierdoor zijn de douches ook vaak koud, te warm. Het bestuur zal 
wederom SRO benaderen. 

 
 



3. Rinus Schild:  
- Blijft de voorjaarsvergadering? Het bestuur wil gaan bekijken of het haalbaar is om 

de Algemene Ledenvergadering te verhuizen naar september en dan maar een keer 
per jaar een ledenvergadering te houden al is dit erg lastig te realiseren i.v.m. het 
vaststellen van de eventuele contributieverhogingen en de begroting voor het volgend 
seizoen. 

 
4. Jeroen Groeneveld:  

- Is er al eens gekeken om collectoren te plaatsen voor zonne-energie. Hiervoor kunnen 
wij misschien subsidie krijgen. Dit zal misschien een optie kunnen zijn om te 
besparen. René Stuur zal navraag doen bij van Zwol en dit doospelen naar Peter de 
Ridder? 

 
14. Sluiting 

Rinus Schild bedankt het bestuur voor zijn inzet. Ook voor Schoten als vereniging is het lastig 
om in deze tijd van financiële onzekerheid de boel boven water te houden.  

De voorzitter hoopt dat wij onze stijgende lijn kunnen vasthouden en dat wij als club een 
voorbeeld voor velen kunnen zijn. 
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 Secretaris VV Schoten 
 
 
  


